
MATEMÁTICAS II

CRITERIOS ESPECÍFICOS DE CORRECCIÓN

Todas las respuestas deberán estar debidamente justificadas.
En cada ejercicio, aunque el procedimiento seguido sea diferente al propuesto en las soluciones, cualquier argu-

mento válido que conduzca a la solución será valorado con la puntuación asignada.

OPCIÓN A
Ejercicio 1.

a) Obtener los valores crı́ticos (k = ±1): 0.5 puntos (repartidos en planteamiento: 0.25, resolución: 0.25). Discutir

el sistema: 0.5 puntos, por cada uno de los tres casos ([k = −1], [k = 1], [k 6= ±1]). En cada caso se valorará con

0.25 puntos el resultado correcto y con 0.25 la justificación.

b) Procedimiento: 0.25 puntos. Cálculos: 0.25 puntos.

Ejercicio 2.

a) Calcular h′(0): 0.5 puntos (repartidos en 0.25 por la aplicación correcta de la regla de la cadena y 0.25 por el

resultado final). Calcular k′(1): 0.75 puntos (0.5 por aplicar la derivada del cociente y 0.25 por el resultado final).

b) Planteamiento del cambio de variable: 0.5 puntos. Hacer la primitiva de la función polinómica: 0.5 puntos.

Deshacer el cambio: 0.25 puntos.

Ejercicio 3.

a) Procedimiento: 0.5 puntos. Cálculos: 0.5 puntos.

b) Elección adecuada del punto D: 0.25 puntos. Justificación: 0.25 puntos.

c) Saber cómo tienen que ser las coordenadas de un punto del eje OX: 0.25 puntos. Planteamiento: 0.5 puntos.

Resultado: 0.25 puntos

Ejercicio 4.

a) Identificar la variable binomial: 0.5 puntos. Calcular la probabilidad: 0.75 puntos (repartidos en 0.5 por el

proceso y 0.25 por los cálculos).

b) Planteamiento: 0.75 puntos. Resolución: 0.5 puntos.

OPCIÓN B
Ejercicio 1.

a) Calcular A2 − I y 2A: 0.5 puntos. Obtener los valores de a: 0.5 puntos.

b) Obtener a: 0.25 puntos. Calcular la inversa en función del parámetro: 0.5 puntos.

c) Procedimiento: 0.5 puntos. Resultado: 0.25 puntos.

Ejercicio 2.

a) Planteamiento: 0.25 puntos. Calcular la primitiva: 0.5 puntos. Ajustar la constante: 0.25 puntos.

b) Calcular los puntos crı́ticos: 0.5 puntos. Justificar que el máximo está en t = 10: 0.25 puntos. Obtener el

número máximo de enfermos: 0.25 puntos.

c) Planteamiento: 0.25 puntos. Aplicar correctamente el teorema de Bolzano: 0.25 puntos.

Ejercicio 3.

a) Planteamiento: 0.5 puntos. Resolución: 0.5 puntos.

b) Planteamiento: 0.5 puntos. Resolución: 0.5 puntos.

c) Planteamiento: 0.25 puntos. Resolución: 0.25 puntos.

Ejercicio 4.

a) Planteamiento: 0.5 puntos. Resolución: 0.5 puntos.

b) Planteamiento: 0.75 puntos. Resolución: 0.75 puntos.


